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НА ЖИТТЄВИХ ГОНАХ 

 
Здається, то було зовсім недавно, коли доля звела мене, тоді журналіста місцевої 

багатотиражки, з робітником-складальником лічильних машин Івано-Франківського 
приладобудівного заводу Олегом Вівчаренком. А вже відтоді минуло більше сорока літ. За 
цей час кожен з нас наполегливо торував свою дорогу життя, повсякчас устійнюючи і 
стверджуючи свої людські морально-духовні принципи та переконання, всіляко домагався 
фахового зростання, зрештою, й кар’єрного успіху. Однак незмінними – щирими, 
одвертими, приятельськими – відтоді й до сьогодні залишаються взаємини між нами. 
Вочевидь, це йде від подібних поглядів на нашу минувшину і сучасність, від спільності 
прожитих і пережитих нашими родинами, від незрушних прагнень в розбудові нашої 
незалежної Вітцівщини. А може, ще від чогось такого суто людського, і не менш 
переконливого та сокровенного?!.. 

Як би там не було, а в світлі свого сімдесятирічного ювілею Олег Вівчаренко – 
доктор юридичних наук, професор, заступник директора Юридичного інституту 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника – проступає, за 
словами Івана Франка, як “цілий чоловік”, себто людина, яка зуміла впродовж цього часу 
здолати не одні життєві гони і досягти успіху як учений, громадський діяч, педагог-
викладач, врешті, як глава багатого сімейства, сповненого загальнолюдських, 
християнських і національних цінностей. Та є в його особистості одна риса, що, либонь, 
вияскравлюється впродовж усього його життя і стала основоположною в усіх справах і 
починаннях ювіляра. Мова йде про справжній (не зовнішній, не показний) патріотизм 
громадянина й українця. 

Він, цей патріотизм, виявлявся у збереженні національних традицій (звичаї, 
обряди, вірування, мова, культура, історія) впродовж багатьох життєвих випробувань, що 
випали на долю Олега Вівчаренка. І тоді, коли шестирічним хлопчиком разом із батьками 
був насильницьки виселений, точніше – репресований до російської Іркутської області, де 
проживав аж до 1958 року і всіляко оберігав своє рідне вкраїнське слово. І тоді, коли 
повернувшись до родинної оселі, навчався в Угринівській восьмирічці, а згодом в Івано-
Франківському технічному училищі №21, після закінчення якого якийсь час працював 
помічником машиніста паровоза на місцевому паровозоремонтному заводі. І тоді, коли 
проходив військову службу впродовж кількох літ та трудився після цього майже десять 
років слюсарем Івано-Франківського приладобудівного заводу, в середовищі яких, звісно, 
панували аж ніяк не українські патріотичні настрої, а радше навпаки – насаджувалися ідеї 
“совєтської общності”. 

Власне, звідти раз по раз надходили анонімки до деканату юридичного факультету 
Львівського університету імені Івана Франка на студента-заочника Олега Вівчаренка з 
вимогою перевірити його “благонадійність до радянської влади”, а відтак зробити 
“справедливий висновок про доцільність його навчання на юридичному факультеті”, 
факультеті, що, мовляв, готує фахівців-правозахисників саме цієї влади. Тож треба було 
мати неабияку мужність, аби подолати таку несправедливість й упередженість і здобути 
омріяну юридичну освіту. Зрештою, треба було мати тверду віру і впевненість у здобутті 
такої спеціальності задля не лише власного професійного зростання, а й суспільної 
української значущості, національного патріотизму. 

Відтак своєрідною перемогою таких прагнень Олега Вівчаренка стало призначення 
його у вісімдесятих роках начальником юридичного відділу Івано-Франківського 
приладобудівного заводу, а згодом запрошення стати викладачем-організатором цього 
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навчального напряму, пізніше й деканом юридичного факультету вже Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника. Загалом цей період свого життя Олег 
Вівчаренко згадує як найбільш дієвий і результативний: він доклався до створення 
повноцінного навчально-педагогічного підрозділу як його керівник, захистив дисертації в 
Українському Вільному Університеті (Мюнхен, Німеччина) та в Інституті держави і права 
імені В.М. Корецького НАН України, став одним із засновників Івано-Франківської 
крайової організації Народного руху України, обирався головою комісії з проведення 
референдуму в Івано-Франківській області, був одним із засновників Демократичної партії 
України, обирався віце-президентом Асоціації українських правників. Саме тоді й був 
удостоєний високих державних відзнак – звання Заслуженого юриста України, медалі 
“Двадцять років незалежності України”, інших нагород. До них уже в недавній час додано 
інші заслужені відзнаки діянь Олега Вівчаренка. І вже як вивершення його нових прагнень 
та устремлінь сприймається недавно захищена в тому ж Інституті держави і права імені 
В.М. Корецького НАН України докторська дисертація, що відкриває нові погляди вченого 
на земельне, аграрне, екологічне та природоресурсне право в сучасній українській науці. 

Тож можна стверджувати, що життєві гони Олега Вівчаренка (якими б складними і 
непростими вони не були) дали йому можливість зреалізувати себе як людині, 
громадянину, українцеві. Бо сутність цього “цілого чоловіка”, зв’язана із долями багатьох 
таких, як він, завше сповідувала моральну й високопатріотичну позицію. Бо праця таких, 
як він, не минула намарне: вона спричинилася до української історії ХХ століття й 
нинішніх днів України. Бо діяння таких, як він, наснаженні і радістю, і болем, і 
стражданнями, але непідкупно правдиві та сокровенно щирі своїм національним духом. 

…Він зустрічає свій 70-літній ювілей у розповні сил – моральних, духовних, 
фізичних. І запорукою цього є його глибоке родинне і сімейне, суспільно-державницьке та 
патріотичне чуття. Хай і надалі життєві гони ювіляра рясніють добірним зерном любові, 
віри і надії! 

 
Степан Хороб – 
доктор філологічних наук, професор, 
завідувач кафедри української літератури, 
Заслужений діяч науки і техніки України  
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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

 
 

Вівчаренко Олег Антонович народився 5 липня 1946 р. в с. Угринів 
Тисменицького району Станіславської (тепер – Івано-Франківської) області. 

В 1950 р. сім’я Вівчаренків була репресована і виселена на поселення в 
Братський район Іркутської області Росії (див. Додаток 9). 

В 1958 р. сім’я Вівчаренків із спецпоселення повернулася в рідне 
с. Угринів (див. Додаток 10, 11). 

В 1962 р. закінчив Угринівську восьмирічну школу № 2 і вступив у 
Івано-Франківське технічне училище № 21, після якого направлений на 
роботу помічником машиніста паровоза на Івано-Франківський 
паровозоремонтний завод. 

З 10 листопада 1965 р. до 2 липня 1968 р. служив за призовом у 
Радянській армії. 

З 5 серпня 1968 р. – слюсар Івано-Франківського приладобудівного 
заводу. 

З  1974 р. до 1980 р.  навчався без відриву від виробництва на 
юридичному факультеті Львівського державного університету імені Івана 
Франка (див. Додаток 1). Зазнав пильної уваги КДБ як син репресованих 
(див. Додаток 12). 

З 1 березня 1978 р. – юрисконсульт, із 1 липня 1984 р. – начальник 
юридичного відділу Івано-Франківського приладобудівного заводу. 

З 1989 р. був одним із засновників Івано-Франківської крайової 
організації Народного руху України (НРУ). Делегат 1, 2 і 3-го з’їздів 
Народного Руху України. Під час 2-го з’їзду НРУ був начальником охорони 
з’їзду (див. Додаток 13). 

З 1990 р. був членом Демократичної партії України, помічником 
народного депутата СРСР В. Ткачука (див. Додаток 14). 

З серпня 1991 р. очолював комісію з ліквідації Івано-Франківського 
обкому КПУ. 

В листопаді-грудні 1991 р. був головою Комісії з проведення 
референдуму у Івано-Франківській області. 

З 1 липня 1992 р. прийнятий на роботу асистентом кафедри теорії 
держави і права Івано-Франківського державного педагогічного інституту 
імені Василя Стефаника. 
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З 1 липня 1992 р. призначений заступником декана історичного 
факультету Івано-Франківського державного педагогічного інституту імені 
Василя Стефаника. 

З 1 січня 1994 р. призначений на посаду старшого викладача кафедри 
теорії держави і права Прикарпатського університету імені Василя 
Стефаника. 

З 1 вересня 1994 р. призначений виконуючим обов’язки декана 
юридичного факультету Прикарпатського університету імені Василя 
Стефаника. 

У 1995 р. вступив до Українського Вільного Університету (Мюнхен, 
Німеччина). 

З 5 листопада 1997 р. призначений на посаду доцента кафедри 
цивільного права і процесу юридичного факультету Прикарпатського 
університету імені Василя Стефаника.  

В 1997 р. Указом Президента України присвоєно звання «Заслужений 
юрист України» (див. Додаток 8). 

В 1998 р. закінчив Український Вільний Університет (Мюнхен, 
Німеччина), захистив докторську дисертацію і здобув науковий ступінь 
доктора права Українського Вільного Університету (див. Додаток 6, 7). 

В 2005 р. захистив кандидатську дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук у спеціалізованій вченій раді Інституту 
держави і права ім. В.М. Корецького НАН України (див. Додаток 1). 

З 1 березня 2006 р. призначений на посаду старшого викладача кафедри 
трудового, екологічного та аграрного права юридичного факультету 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. 

З 15 травня 2008 р. призначений тимчасово виконуючим обов’язки 
директора Юридичного інституту Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. 

З 4 вересня 2008 р. призначений заступником директора із заочного та 
екстернатного навчання Юридичного інституту Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника.  

23 грудня 2008 р. присвоєно вчене звання доцента (див. Додаток 5). 
У 2009 р. нагороджений ювілейною медаллю «Будівничий України» 

(№19) Українського товариства «Просвіта». 
В 2011, 2013, 2014 рр. пройшов курси підвищення кваліфікації 

Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів при Національній академії 
державного управління при Президентові України. 

В 2012 р. Указом Президента України (№ 27/2012) нагороджений 
ювілейною медаллю «Двадцять років незалежності України» та 
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нагороджений Івано-Франківською облдержадміністрацією медаллю «За 
заслуги перед Прикарпаттям». 

З 1 вересня 2012 р. призначений заступником директора Юридичного 
інституту Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. 

24 жовтня 2014 р. отримав посвідчення арбітра Національної служби 
посередництва та примирення (див. Додаток 2). 

З 2014 р. – голова комісії по трудових спорах (КТС) ВДНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». 

В 2015 р. нагороджений медаллю «За заслуги перед університетом» 
Вченою Радою Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. 

28 квітня 2015 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук (див. Додаток 15). 

З 2015 р. на посаді професора кафедри трудового, аграрного та 
екологічного права Юридичного інституту Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. 

Організатор та керівник ряду міжнародних наукових конференцій з 
обговорення Конституції України та законів України. 

Президент Івано-Франківського Благодійного фонду імені Пилипа 
Орлика. 

Практикуючий адвокат. 
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ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ 

 
Дисертації 

 
1. Виборча система в сучасній українській державі та впливи на неї 

демократичних принципів західних виборчих систем (докторська 
дипломна робота на здобуття наукового ступеню доктора права; 
Український Вільний університет у Мюнхені; 1998 р.). 

2. Гарантії права власності на землю в Україні (дисертація на здобуття 
наукового ступеня кандидата юридичних наук; Інститут держави і 
права ім. В.М. Корецького НАН України; 2005 р.). 

3. Правова охорона земель України (дисертація на здобуття наукового 
ступеня доктора юридичних наук ; Національна академія наук України, 
Інститут держави і права ім. В.М. Корецького; 2015 р.). 

 
 

Монографії 
 

1. Вівчаренко О.А. Західно-Українська Народна республіка / 
О.А. Вівчаренко, Б.Й. Тищик. – Коломия : Друк. ім. Шухевича,1993. – 
С. 59-118. 

2. Вівчаренко О.А. Українська юриспруденція в персоналіях / 
О.А. Вівчаренко, В.С. Кульчицький, І.Й. Бойко. – Коломия : Друк. ім. 
Шухевича, 1993. – С. 3-21. 

3. Вівчаренко О.А. Українська Народна республіка  / О.А. Вівчаренко, 
Б.Й. Тищик. – Коломия : Вік, 1994. – С.5-38. 

4. Вівчаренко О.А. Прийом на роботу та звільнення / О.А Вівчаренко. – 
Коломия : Вік, 1996. – 137 с. 

5. Вівчаренко О.А. Право власності на землю в Україні (актуальні 
питання) / О.А Вівчаренко. – Івано-Франківськ : ЗАТ «Надвірнянська 
друкарня», 1998. – 179 с. 

6. Вівчаренко О.А.  Комплексна програма соціально-економічного 
відродження аграрного сектора Івано-Франківської області  / 
О.А Вівчаренко. – Івано-Франківськ, 2000. – 47 с. 

7. Вівчаренко О.А. Становлення державності в Україні / О.А. Вівчаренко, 
Б.Й. Тищик. – Коломия : Вік, 2000. – 80 с. 

8. Вівчаренко О.А. Західно-Українська народна республіка / 
О.А. Вівчаренко, О.Ю. Карпенко. – Івано-Франківськ : Сервія, 2001. – 
С. 228-340. 

9. Вівчаренко О.А. Гарантії права власності на землю / О.А. Вівчаренко. – 
Івано-Франківськ : Видавничо-дизайнерський відділ ПНУС, 2006. – 
195с.  

10. Вівчаренко О.А. Правова охорона земель в Україні : монографія / 
О.А. Вівчаренко. – К. : Юрінком Інтер, 2010. – 336 с. 



12 

 
 

Публікації у наукових фахових виданнях  
 

1993 
 

1. Вівчаренко О.А. Методичні питання викладання курсу трудового права 
в юридичних вузах / О.А. Вівчаренко // Вісник наукових статей викладачів 
юридичного факультету імені Івана Франка. – Львів : Світ, 1993. – С. 14-20. 

 
 

1996 
 

2. Вівчаренко О.А. Роль Грушевського у нормотворчій діяльності 
Центральної Ради України / О.А. Вівчаренко // Вісник наукових статей 
викладачів юридичного факультету імені Івана Франка. – Львів : Світ, 
1996. – С. 20-34. 

 
1997 

 
3. Вівчаренко О.А. Підзаконні нормативні акти як правова основа 

реформування земельних відносин в Україні / О.А. Вівчаренко // 
Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України 
(збірник наукових статей викладачів юридичного факультету) / 
Прикарпатський університет. – Івано-Франківськ : Плай, 1997. – Вип. 1. – 
С. 69-81. 

4. Вівчаренко О.А. Судова практика як джерело земельного права України / 
О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України (збірник наукових статей викладачів юридичного 
факультету) / Прикарпатський університет. – Івано-Франківськ : Плай, 
1997. – Вип. 1. – С. 81-86. 

 
1998 

 
5. Вічаренко О.А. Проблеми суб’єкта права власності в Україні  / 

О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України (збірник наукових статей). – Івано-Франківськ : 
Плай, 1998. – Вип. ІІ. – С. 52-64. 

 
2000 

 
6. Вівчаренко О.А. Закон як правова основа регулювання відносин власності 

на землю / О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей.  – Івано-Франківськ : 
Плай, 2000. – Вип. ІІІ. – С. 80-90. 
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7. Вівчаренко О.А. Правові засади створення та діяльності 
сільськогосподарського кооперативу / О.А. Вівчаренко // Актуальні 
проблеми вдосконалення чинного законодавства України : збірник 
наукових статей викладачів юридичного факультету / О.А. Вівчаренко. – 
Івано-Франківськ : Плай, 2000. – Вип. IV. – С. 49-53. 

 
2001 

 
8. Вівчаренко О.А. Історичні аспекти розвитку і реформування земельних 

відносин в Україні / О.А. Вівчаренко // Галичина : науково-культурно-
просвітницький краєзнавчий часопис. – Івано-Франківськ : Плай, 2001. – 
Вип. 5-6. – С. 378-381. 

9. Вівчаренко О.А. Деякі актуальні проблеми правового регулювання 
земельних відносин в Україні / О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми 
вдосконалення чинного законодавства України : збірник наукових статей 
викладачів юридичного факультету / О.А. Вівчаренко. – Івано-
Франківськ : Плай, 2001. – Вип. VІІ. – С. 135-144. 
 

 
2002 

 
10. Вівчаренко О.А. Земельні відносини в Україні згідно з новим Земельним 

кодексом / О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей. – Івано-Франківськ : 
Плай, 2002. – Вип. ІХ. – С. 97-101. 

 
 

2003 
 

11. Вівчаренко О.А. Проблеми гарантії охорони права власності на землю в 
Україні / О.А. Вівчаренко // Право України. – 2003. – №12. – С. 88-93. 

 
2004 

 
12. Вівчаренко О.А. Самозахист законних інтересів землекористувачів, 

вимагає нормативного закріплення в земельному законодавстві / 
О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей. – Івано-Франківськ : 
Плай, 2004. – Вип. ХІІ. – С. 162-166. 
 

2006 
 

13. Вівчаренко О.А. Особливості землі, як суб’єкта земельно-правових 
відносин та її гарантії права власності в Україні / О.А. Вівчаренко // 
Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : 
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збірник наукових статей. – Івано-Франківськ : Плай, 2006. – Вип. XVI. – 
С. 124-129. 

 
 

2007 
 

14. Вівчаренко О.А. Самозахист законних інтересів землекористувачів, 
вимагає нормативного закріплення в земельному законодавстві / 
О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України. Збірник наукових статей. – Івано-Франківськ : 
Плай, 2007. – Вип. XVIII. – С. 162-166. 

 
2008 

 
15. Вівчаренко О.А. Юридична відповідальність за порушення гарантій права 

власності на землю в Україні / О.А. Вівчаренко // Право України. – 2008. –
№8. – С. 81-86. 

16. Вівчаренко О.А. Земля України потребує правової охорони земель / 
О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей. – Івано-Франківськ, 
2008. – Вип. XX. – С. 146-150. 

17. Земельні ділянки. Законодавство. Судова практика : бюлетень 
законодавства і юридичної практики України / Упоряд. О.А. Вівчаренко. – 
Київ : Юрінком Інтер, 2008. – №12. – 415 с. 

 
 

2009 
 

18. Вівчаренко О.А. Становлення і розвиток інституту правової охорони 
земель України / О.А. Вівчаренко // Вісник господарського судочинства. – 
2009. – №3.  – С. 140-143. 

19. Вівчаренко О.А. Правова охорона земель в Україні / О.А. Вівчаренко // 
Вісник господарського судочинства. – 2009. – №4. – С. 74-77. 

20. Вівчаренко О.А. Земельна ділянка як предмет правового захисту / 
О.А. Вівчаренко // Вісник господарського судочинства. – 2009. – №5. – 
С. 80-87. 

21. Вівчаренко О.А. Інститут правової охорони земель і соціально-економічна 
функція права / О.А. Вівчаренко // Юридична Україна. – 2009. – №9. – 
С. 74-79. 

22. Вівчаренко О.А. Окремі аспекти правової охорони земель в Україні / 
О.А. Вівчаренко // Юридична Україна. – 2009. – №10. – С. 94-102. 

23. Вівчаренко О.А. Правова охорона земель : окремі проблеми нормативного 
визначення / О.А. Вівчаренко // Держава і право : збірник наукових праць. 
– К. : Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2009. – 
Вип. 43. – С. 405-409. 
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24. Вівчаренко О.А. Контроль за охороною земель в Україні / О.А. Вівчаренко 
// Держава і право : збірник наукових праць. Юридичні і політичні науки. 
– К. : Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2009 – Вип. 
44. – С. 421-426. 

 
2010 

 
25.  Вічаренко О.А. «Загрози» – універсальний спосіб визначення заборон і 

обов’язків у сфері правової охорони земель в Україні / О.А. Вівчаренко // 
Вісник Львівського університету. Серія юридична. – 2010. – Вип. 51. – 
С. 279-284. 

26. Вівчаренко О.А. Контрольна функція охорони земель / О.А. Вівчаренко // 
Вісник господарського судочинства. – 2010. – №4. – С. 103-110. 

27. Вівчаренко О.А.  Міжнародно-правові вимоги щодо охорони земель / 
О.А. Вівчаренко // Вісник Вищого Адміністративного Суду України. – 
2010. – №3. – С. 60-65. 

28. Вівчаренко О.А. Окремі проблеми адміністративної та кримінальної 
відповідальності за порушення законодавства про охорону земель / 
О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей. – Івано-Франківськ, 
2010. – Вип. XXII. – С. 138-144. 

29. Вівчаренко О.А.  Окремі проблеми захисту суб’єктивних прав на землю в 
світлі законодавчих новел примусового відчуження земель приватної 
власності / О.А. Вівчаренко // Держава і право : збірник наукових праць. – 
2010. – Вип. 47. – С. 464-468. 

30. Вівчаренко О.А. Правові заходи у галузі охорони земель / О.А. Вівчаренко 
// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : 
збірник наукових статей. – Івано-Франківськ, 2010. – Вип. XXIII. – С. 148-
152. 

31. Вівчаренко О.А. Стимулююча функція охорони земель / О.А. Вівчаренко 
// Вісник господарського судочинства. – 2010. – №1. – С. 137-141. 

  
 

2011 
 

32. Вівчаренко О.А. До питання про земельне правопорушення / 
О.А. Вівчаренко // Вісник Вищого Адміністративного Суду України. – 
2011. – №2. – С. 67-70. 

33. Вівчаренко О.А. До питання про правопорушення у сфері правової 
охорони земель в Україні / О.А.Вівчаренко // Актуальні проблеми 
вдосконалення чинного законодавства України. – Івано-Франківськ, 2011. 
– Вип. XXVI. – С. 184-194. 

34. Вівчаренко О.А. Земельна ділянка України під охороною джерел 
міжнародного права навколишнього середовища / О.А. Вівчаренко // 
Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : 
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збірник наукових статей. – Івано-Франківськ. – 2011. – Вип. XXV. – 
С. 167-173.  

35. Вівчаренко О.А. Об’єктний склад правової охорони в земельному праві / 
О.А. Вівчаренко // Юридична Україна. – 2011.  – №8. – С. 84-88. 

36. Вівчаренко О.А. Окремі аспекти контролю за використанням та охороною 
земель в Україні / О.А. Вівчаренко // Держава і право : збірник наукових 
праць. – К., 2011. – Вип.2. – С. 454-474. 

37. Вівчаренко О.А. Правова охорона земель на українських теренах : 
історичні аспекти розвитку / О.А. Вівчаренко // Юридична Україна. – 
2011. – № 7. – С. 86-90. 

38. Вівчаренко О.А. Цільове призначення землі як складова правого режиму 
земель в Україні / О.А. Вівчаренко // Юридична Україна. – 2011. – №1. – 
С. 61-65. 

 
2013 

 
39. Вівчаренко О.А. Методологія дослідження правової охорони земель / 

О.А. Вівчаренко // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 
законодавства України : збірник наукових статей. – Івано-Франківськ : 
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2013. 
– Вип. 33. – С. 179-187. 
 

 
 
 
 

Публікації у наукових періодичних виданнях іноземних держав 
та вітчизняних фахових виданнях, що включені до 

міжнародних науково-метричних баз даних 
 

2013  
 

1. Вивчаренко О.А. К вопросу о системе правовой охраны земли в 
Украине / О.А. Вивчаренко // Закон и жизнь : международный научно-
практический правовой журнал [издание аккредитировано Высшим советом 
по науке и техническому развитию АН Молдовы ; учредитель – 
Министерство юстиции Республики Молдова]. – 2013 . – № 9. – С. 14-19. 
2. Вивчаренко О.А. Международные стандарты охраны земель Украине / 
О.А. Вивчаренко // Закон и жизнь : международный научно-практический 
правовой журнал [издание аккредитировано Высшим советом по науке и 
техническому развитию АН Молдовы ; учредитель – Министерство юстиции 
Республики Молдова]. – 2013. – № 11/2. – С. 43-47. 
3. Вічаренко О.А. Принципи правової охорони земель України / 
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